
Przekrój normalny Nr 1
od km 1+285,00  do km 2+441,00 (PK1 - PK2)
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Przekrój normalny Nr 2
od km 0+000,00  do km 0+160,00 (PK3 - PK4)

6

Szczegół "C"
Skala 1:10

9

3

2

4

1

8 
3

15
 

15
 

7

25

30
10

8

3

20

5

0,028

0,020,02 0,060,06
min. 1:1,5

6

5

7
5

6

7
8

6

7
8

6
9

2
3

4
5

8 8

88

8

6

1

8

30
10

3

7

20

25

Szczegół "D"
Skala 1:10
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Szczegół "B"
Skala 1:10
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Szczegół "A"
Skala 1:10
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1. Chodnik z kostki z brukowej betonowej szarej grub. 6 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa o zawartości cementu 1:4 grub. 3 cm

3. Podbudowa z kruszywa niezwiązanego, łamanego o uziarnieniu 0/31,5 mm
    stabilizowanego mechanicznie grubości 15 cm

4. Warstwa mrozoochronna z piasku grubości 15 cm

5. Grunt niewysadzinowy

6. Obrzeże betonowe 8 x 30 x100 cm

7. Ława betonowa z oporem z betonu cement. klasy C12/15

8. Zieleń

9. Ciąg pieszo - rowerowy z kostki z brukowej betonowej szarej grub. 8 cm
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